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                                                         Есе 

                             Роль ЄС у російсько-українській війні 

 

21 століття прогнозували як час процвітання суспільства. Здавалося, 

кожен має право на свою думку, має власний вибір та своє щасливе життя. 

Та в один ранок світ здригнувся від вибухів.  

Війну в нашій країні часто помилково сприймають, як винятково 

українську проблему, як конфлікт між Україною та росією. Однак, 

нинішню ситуацію ніяк не назвеш конфліктом двух сторін. Це боротьба, 

яка несе за собою сотні , тисячі та мільйони наслідків. Звичайно, що ця 

війна не може бути двосторонньою.  

На сьогоднішній день мільйони людей нашої держави потребують 

допомоги. В першу чергу - фінансово. Тривалі бойові дії призвели до того, 

що сотні українців втратили домівку і вимушено виїхали за кордон. Тисячі 

людей переміщуються всередині країни та поза її межами. В даній ситуації 

Європейський союз виступив тимчасовим прихистком для наших рідних 

та близьких. З перших днів повномасштабної війни ЄС заявили про свою 

готовність допомагати та підтримувати українців. Тому сміливо можемо 

стверджувати, що головним сегментом допомоги нашій державі є саме 

гуманітарна. Саме позиція ЄС налаштувала свої народи до теплої та 

відкритої зустрічі наших українців. 

Звісно, крім гуманітарної допомоги Європейський союз допомогає 

економічно, стратегічно виступає посередником у створенні обмежень 

російської федерації. Однак, я б воліла звернути свою увагу й на інший 



момент. А саме - на українців, котрі тимчасово перебувають у домівках 

країн союзу. Ці люди впевнено роблять аналіз та висновки, на рахунок 

проживання поза рідною домівкою. Нещодавно було проведено 

опитування Gradus Research серед біженців щодо життя в Україні та за 

кордоном і результати виявили, що наша країна є лідером в величезній 

кількості сегментів, наприклад як в діджиталізації. Тому завдяки країнам 

ЄС та проживанню в них - Україна може побачити свої перспективи. Ми 

нарешті можемо сказати, що Україна це бренд. Що Україна, це не хтось 

деінде. Україна - це українці. І якби не країни Європейського Союзу, то 

можливо б ми і не помітили, яка насправді в нас могутня держава. Такі 

порівняння сприяють нашій гордості і бажанню жити лише в себе вдома.  

 

Ми завжди будемо неймовірно вдячні за участь ЄС у цій війні. Це 

глобальна економічна та гуманітарна підтримка. Однак, варто пам’ятати, 

що за цю підтримку наш народ платить життям. І поки інші країни можуть 

спати спокійно - наші воїни виборюють наші території. 

 


